
 

 

 

 

 

«Прикладное творчество и народные ремёсла» 

 

Игра по станциям «Твори! Выдумывай! Пробуй!» 

 
 Конкурс рисунков «Букет любимому воспитателю» 

 
 

 

 

 
 

Подготовила и провела Ленивкина Татьяна Николаевна 

 

14.06.2023 год 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Цель: познакомить ребят с растительным символом России,  популяризация 

семейных ценностей, традиций и укрепление социального института семьи. 

Задачи: 

- способствовать укреплению семейных ценностей; 

- содействовать формированию позитивного образа семьи; 
- способствовать развитию нравственных и духовных ценностей 

участников образовательного процесса. 

- формировать представление о семье, как о людях, которые живут 

вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге. 

- приучать детей к вежливости, заботе о близких людях. 

- развивать наблюдательность, внимание, память, умение слушать. 

- воспитывать у детей уважение к своей семье. 

Оборудование: цветы розы и ромашки, иллюстрации по теме, цветная бумага, 

ножницы, карандаш, клей, гуашь, кисти, камни, мр3 «Ромашки». 

Ход мероприятия 

 

Учитель:  

 
Ребята, как называется наша Родина? 

Расскажите о государственных символах Родины! 

Кто знает названия растительных символов? 

 

Однажды я была в саду. Там на клумбе росли цветы, среди которых была роза и 

ромашка!  

 



 

 

Роза и Ромашка 

Татьяна Лаврова  
Сказала Роза скромненькой Ромашке: 

- Смотри, как я прелестна, хороша! 

Не то, что ты в своей простой рубашке. 

Ты так наивна, «жёлтая» душа. 

 

Мной восхищаются вокруг, бесспорно, 

Ведь я – царица всех цветов в саду! 

А ты теряешь лепестки покорно, 

Предсказывая счастье иль беду. 

 

Я очарую запахом, красою. 

Хвалу поют, стихи мне дарят все! 

А ты, простушка, скромной чистотою, 

Не восторгаешь никого совсем. 

 

- Пусть так, – в ответ кивнула ей Ромашка, – 

Мне не положено царицей быть. 

Но даже в беленькой простой рубашке 

Я буду людям радость приносить. 

 

 

 

https://stihi.ru/avtor/tatianalavrova


 

 

 

 

В ромашку можно играть! (Отрываем лепесток и выполняем  задание!) 

«Российская Федерация – символика и символы!» 

 

 
 

 

-Ребята, Вы догадались чему будет посвящён наш день?  

-Верно, 8 июля вся Россия будет отмечать «День семьи, любви и 

верности». 

Семья! Именно с неё начинается жизнь человека, именно здесь происходит 

познание любви и уважения, радости и добра, именно в семье нас учат общению 

с окружающим миром, именно здесь складываются традиции и передаются из 

поколения в поколение. 

Символично, что Всероссийский день семьи, любви и верности впервые 

отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи. 

Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Мурома, 

где покоятся мощи святых супругов Петра и Февронии, покровителей 

христианского брака. 

Святые Петр и Феврония - идеал супружеской любви. Благодаря их 

неординарному житию, воспевающему "союз любви, мудрый брак", известны 

всему миру. "Повесть о Петре и Февронии Муромских" была любимым чтением 

русских людей от царей до простолюдинов, а сейчас это произведение называют 



«жемчужиной древнерусской литературы» 

 

 

 

 

 

 

Как повествует житие, молодого князя Петра поразила некая тяжёлая 

болезнь, от которой всё его тело покрылось язвами. Никакие лекари и снадобья 

не могли ему помочь. До князя дошёл слух о том, что некая премудрая дева 

Феврония, дочь простого бортника из села Ласково, славится искусством лечить 

травами. Князя привезли к дивной лекарке, и она согласилась его исцелить, 

поставив необычное условие: «Если будет мне супругом, да будет вылечен». 

Пётр согласился взять Февронию в жены после того, как она его вылечит. 

Будучи исцелён, он не пожелал выполнить свое обещание. Как взять в жёны 

простую крестьянку? Вместо этого он послал Февронии богатые дары, но она не 

приняла их. Нарушивший своё слово князь Пётр снова заболел, и Феврония 

снова согласилась его исцелить с тем же условием: взять её в жёны. На сей раз 

выздоровевший Пётр повёл Февронию под венец, несмотря на сословное 

различие. 

Муромская знать не пожелала принимать Февронию в качестве княгини и чинила 

благоверным супругам разные козни. Петра поставили перед выбором: либо он 

разводится с незнатной Февронией и берёт другую, родовитую жену, либо ему 

придется отказаться от власти и покинуть Муром. Пётр выбрал верность супруге 

и отправляется вместе с любимой в изгнание. 

Но лишения благоверных князей не продлились долго: Петра снова 

позвали княжить, чтобы прекратить наступившую в Муроме смуту. 

До преклонных лет Пётр и Феврония правили Муромским княжеством, а 

перед смертью удалились в разные монастыри и приняли там постриг. 

После смерти, пришедшей к ним в один день, их тела нашли чудесным 

образом оказавшимися в общей гробнице. 

Пётр и Феврония были прославлены в лике святых на церковном соборе 

1547 года. Сегодня их святым мощам можно поклониться в Троицком монастыре 

города Мурома. 

- Ребята, мы очень рады, что сегодня в нашем уютном доме собралась наша 

дружная семья. И мы предлагаем вам поучаствовать в нашей конкурсной 

программе, посвящённой этому замечательному празднику! 

 

1конкурс «Викторина» 

1. Что является символом любви? (Сердце) 

2. Назовите имя специалиста по отстрелу невлюбленных (Купидон) 

3.Какая птица приносит счастье? (Аист) 

4. Какой цветок является символом семьи? (Ромашка) 

5. В каких сказках говорится о любви? ("Царевна - лягушка", "Сказка о царе 

Салтане..." и др.) 

6. Произнесите дразнилку, которой обычно дразнят влюблённых.(Тили - 

тили тесто, жених и невеста...) 

7. Богиня любви в греческой мифологии. (Афродита) 



8. Какое животное упоминается в известной пословице: «Любовь – зла,  

            9.Какое слово состоит из 7Я? (Семья) 

 

 

 

2конкурс «КАЧЕСТВА ХАРАКТЕРА». 

 

 «Продолжи пословицу и поговорку» 

- Не родись красивой, а родись (счастливой). 

- Яблоко от яблони … (не далеко падает). 
- Чем богаты, … (тем и рады). 

- В гостях хорошо, … (а дома лучше). 

- В гостях хорошо, (а дома лучше.) 
- Не красна изба углами, а красна – (пирогами.) 

 

 

 

 

3конкурс Викторина «Сказочные семьи» 

Многие люди утверждают, что всё хорошее происходит только в сказках, а 

в жизни всё по - другому. Но они забывают, что все сказки начинаются в 

семье, в обычной сказочной семье. 

Задание: по цитате из литературного произведения узнать героя или его 

семью. 

1. «Было семь часов знойного вечера в Скалийских горах, когда Отец- Волк 

проснулся после дневного отдыха, почесался, зевнул и расправил онемевшие 

лапы одну за другой, протягивая сон. Мать-Волчица дремала, положив свою 

круглую серую морду на четырех волчат…». Назовите имя мальчика, которого 

воспитывали в этой семье. (Маугли, «Маугли» Киплинг) 

2. Кому, прожив вместе 33 года в браке, муж «…не осмелился перечить, не 

дерзнул поперек слова молвить» (старуха, «Сказка о золотой рыбке» Пушкин) 

3. Как звали парня, который так признался в любви своей невесте: 
«Если б меня призвал царь и сказал: « Кузнец, проси у меня всего, что ни есть 

лучшего в моем царстве, все отдам тебе…»- Не хочу, - сказал бы я царю, 

- ни каменьев дорогих, ни золотой кузницы,…дай мне лучше мою Оксану!» 

(Вакула, «Ночь перед Рождеством» Гоголь) 

4. Кто сказал: «Да такая есть девица 

Но жена не рукавица: 

С белой ручки не стряхнешь 

Да за пояс не заткнешь» (Лебедь, «Сказка о царе 

Салтане…» Пушкин) 

5. Назовите имя английского мальчика, который своего лучшего друга 

назвал Винни-Пухом, а его папа А.А. Милн сочинял для сына удивительные 

истории про приключения Винни, Пяточка и всех-всех-всех. (Кристофер) 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

4конкурс Загадки о семье 

Он стар, но это ничего, 

Его добрее нет. 

Он папа папы моего, 

А для меня он  (дед) 

 

Радость в глазах, в глазах удивленье, В 

семье у нас нынче ещё прибавленье! В 

доме у нас появилась девчонка! 

Теперь я ей брат, а она мне  (сестрёнка) 
Заботливая, ласковая, строгая, Родная, 

молодая, длинноногая. 

Ей хочется всегда, чтоб мы поели. А 

сердится? Но только еле-еле, 

Особенно, когда молчу упрямо 

Вы догадались? Это наша  (мама) 
 

 

 

Она всё на свете помнит и знает, И 

бабушка мамой её называет! 

И часто приходят к ней в дом доктора, 

Она же мне пра, она же мне пра  (бабушка) 

 

Кого всегда с работы ждём, А 

он несётся под дождём? 

Всем очень нужный и родной. 

Картошки купит в выходной, 

Починит чайник и утюг. 

Мне и братишке - лучший друг. Он 

ростом чуть пониже шкафа. Давно 

всем ясно! Это  (папа). 

 

Любите! 

И цените Счастье! 
Оно рождается в Семье! 

Что может быть Семьи дороже На 

этой сказочной земле!!! 

Далее  все участники изготавливают  из бумаги ромашки. 

 

 

 МАСТЕР – КЛАСС «РИСОВАНИЕ НА КАМНЕ «БОЖЬЯ КОРОВКА» 

 

 



На линейке подведения итогов лагерного дня ребята представляют свои 

работы и собирают букеты из ромашек для своих воспитателей!   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Отряд «Пламя 

 

 

 

 
 

 

Отряд «Искра»  



 

 

 
Отряд «Радуга» 

 

 
Отряд «Первые» 

 

 
Отряд «Звезда»  

 

 



 

 

 
 

Наши букеты для воспитателей!  

 

                                       
 

 

 

 

 

 





 


